MeaurepaHcka MaTeMaTH4Ka OJIUMIIKjaaa

24.04.2019 ronuna

3agaua 1. Bo aABC, AC=b u AB=c, orceuxara AD, (DeBC) e cumerpana Ha

BHaTpenHuoT aron XA=60". Heka Ig,Ic ¥ I' Ce paauycuTe HA BIMINAHUTE KPYKHHUIHU BO

tpuaronnuuure ABD, ADC u ABC, coonserno. Jlokaxu neka

1,1 _o1,1,1
rB+rC 2(r+b+c).

3amava 2. Heka My <My <...<Mg € HU3a 0 S=>2 HPUPOAHU OPOEBH TaKBHU IUTO HUTY
€/ICH OJ1 HUB HE MOJKE Jla CE 3aIuIIe Kako 30Up Ha JiBa WM MTOBEKE Pa3IMYHU WICHOBU HA HU3ATA.
JloKaxxu Jiexa
rme +mg > (r+1)(s—-1
3acekoj re{l?2,..,s—1}.

3agaua 3. Jokaxxu JeKa moctojat 6eCKOHEYHO MHOTY IPUPOJAHU OPOEBH X, Y,Z TaKBH LITO

30UpOoT Ha UGPUTE HA JEKATHUOT 3aluc Ha OpPOjoT 4x* + y4 —7%+ 4Xyz e moMaJ WJIN €THAKOB

Ha 2.

3agaua 4. Heka P e BHaTpemHa TOYka Ha paMHOCTpaH TPHUArojJHUK CO BHUCHHA 1. AKO
X,Y,Z ce pactojaHujata o1 P 110 cTpaHHTE Ha TPUATOJIHUKOT, TOTAIll

2 2 3

x2+y2+22>x3 +y3 + 28 +6xyz.

Joxaxu!

Cekoja 3ama4a ce BpeHyBa M0 7 MOSHHU.
Bpewme 3a padora 4:30
Kopucrewero Ha KankynaTtop He € I03BOJIEHO.



